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OEMA A

A.l. Ozopio Zyorud Biiio (

A.2. Ocopio Zyolkd Biflio (éK%

20T
AdBog
AdBog
AdBog
AdBog

AJ3. «a)

B)
Y)
0)
g)

AITANTHX
0(51]2@5 oo 94.

1) oekida 95 .

“Me pdpen Sovaung

310g38

8210g8 2

e1n2012

elowong f(x)=0, etvauto -1 1 70 1.
To -1 dev eivou pila, yrori £(=1) = 2(=1)’ =3(=1)* +1=—4.
Eva 1o 1 eivan pilo, yari £(1) =2(1)° =3(1)* +1=0.

Me gpappoyn tov oyfuatog Horner £yovpe:

2 3 0 1 p=1
! 2 -1 -1
2 -1 -1 0
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H e&icmon (1) etvon tdpa toodvvoun pe v (x —1)(2x* —x-1)=0.
‘Etol, x-1=0&x=1

N 2x° —x—1=0 pe pile XZIﬁX:-% agov A9

On pilec houdv g e€lowonc (1) eivan x

1
GULVX = 5 < OLVX =

B.3. Emeion n ypoo

fx) <0 (x=
TOPOKAT® niv/a,\w:
X\ | J-o ) -2 || 1 oo
x-1 _| - SLTD +
e - N ) +
f(x). - ) +

YPAPIKN Tapactact g f oev

TG1, OL TUIEG TOV X € R ytarg
3 X X

1
cx<——nx=1.
2‘]

B.4. +1=-2x"-3x>+1.

PDEGT], OTMG POAVETOL TOAPOKATO:

pe £(—x)=2-x)" =
Extelovpe v evkieideia o

2x7-3x34+0x+1 | x*+1
2x° +2x -2x-3
S35 H2x + 1
+3x° +3
2x+4

To mmAiko givan: m(x) =-2x—3 Ko T0 VWOAOWTO: V(X) =2x +4.
Enopévac, f(—x)=(x*+1)(-2x-3)+(2x+4).
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OEMA I
1. A@ovV Ina,Inf,Iny dradoyucoi dpot ap1OunTiKig
2InB=lho+Iny & hp*= ln(ocy) S =ay
To v cuvéptnon £ pe £(x)=oax”> +Px+y,

r2 o) Eivaw o, =a =1In
Enedn o, =o,-A"

gxoope o, =a, A,
256=1-A" < A*

O « elvan axéparog, omote kK =11 k=2 .
Mo x=1:x=21 ko yuoo k =2:x =4m.

POOOOL 1Y VEL:

0 XOyog G mpodoo

1< ovvx =ovv0 < X =2k,

s vik v=5

, / EMOUEVMG

xKel.

Opog, xe (0,41 0k <41 0<2kn <41 <0<k <2.

I'3. AoV o >0 tote B, =27 kou B, =4n. H dwoupopd eivar: o =B, —B, =27.

O viootog 6pog ™G ap1OunTIKNG Tpoddov (B, ) eivau:
B, =B, +(v—Do =21+ (v-1)2n=27v.

, , , , , A4
To &6porwopa tv v Tpdtov diveton and tov tHmo S, = 5([31 +B,).
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Emeon S, =2550m €yovpe:
25501 = %(27: +271v) < 25501 = vi(v +1) <

& v(v+1)=2550 < v: +v—-2550=0.
H dwaxpivovca eivar A =1° —4-(-2550) =1020

‘Etol, v= _1—;101 =50n v

OEMA A <>
A.d. T va opileton n g Tpémel va
‘Etor, A, =(0, +) (eivot In2# {

['a va cvykpivoope g 2

e v
emi In2>0

JIn(2* —3)#0.

Kot

In2>0

2*>Inh3e xh2>h3 < x>E
In2

3<In2’< In3<In4 nomoia

n(2*-3)#0om(2*-3)#hl< 2" 32102 242 22" o x=2.

In3 In3
Amb 10 Al givon —— <2, ométe A, = (—=,2) U(2, +0).
In2 In2

1 1 log,x

A3. Eiva f(log,x)= = W agov 2

=K.
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‘Exovpe f(log,x) < lo 1 !

> “n(k-3) 2
Emedn «—3>1 wybet In(k-3)>0.
Ondte In(k-3)>2 < In(k-3)>he’ ©« e’ 3+e’.
Tehkd k€ (3+€°,+o).

VAe(od) +.. +g oc

OV €YOVUE :

A76 Vv 166t TO TOV SVO TTO

Awdoyika £xo

f(B)—1=0xm g(oc)+@
‘ 1

To S=14+243+....4+20 eivar aBpotoua tov 20 TpdOTOV OpOV TNG APOUNTIKNG
20
npoddov pe o, =1, o=1Eton, S, = 7(% +0l,, ) =10(1+20) =210.

210-Ina 210

Sha=loa=e (3)
In2

Az ) (2) mpoxvmtel

on e
‘Etot, éxovpe e” = (") =2 =e +3 =0 +3.
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